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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO, REALIZADA AOS      VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO.

Às vinte e duas horas e vinte minutos do dia vinte e seis do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Artur Ernesto Henrique, secretariado pelos vereadores Jorge Emanoel Cardoso Rocha, 1º secretário, e Leonardo Moura Munhoz, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antônio Gandini Júnior, Ivanete Cristina Xavier, João Vitor Alves Martins, Mauro Benedito de Lima, Marcelo dos Santos de Oliveira, Otávio Altobeli Yassine Manzi, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Vagner Castro Souza. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Dr. Vagner Castro que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 5ª (quinta) sessão extraordinária do ano 2025, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao vereador Jorge Cardoso que lesse a matéria constante da convocação. Passou então à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia. - Projeto de Lei Complementar nº 03/2025, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas no Quadro de Pessoal do Município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. Na questão de ordem, o vereador Prof. Dr. Gandini pediu vista do Projeto, o qual foi negado pelo Presidente. Havendo pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, o Projeto foi colocado em discussão. Na discussão, fez uso da palavra o Vereador Prof. Dr. Gandini (10min10). O Vereador Dr. Vagner Castro solicitou adiamento, o qual foi negado pelo Presidente. Colocado em votação, o projeto foi APROVADO por 6 votos, abstendo-se os vereadores Paulo Bola e Drª Ivanete Xavier, e votando contra os vereadores Prof. Dr. Gandini e Dr. Vagner Castro. – OEP 159-2025, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para o nome do Prof. Mestre Luis Antonio Nogueira para Diretor do IMESB-VC. Na questão de ordem, o vereador Dr. Vagner Castro pediu vista, a qual foi negada pelo Presidente; diante da negativa de vista, o vereador Dr. Vagner Castro solicitou o adiamento da discussão. Colocado em votação, o pedido de adiamento foi rejeitado, votando contra o adiamento, os vereadores Léo Munhoz, João Vitor Martins, Maurinho da Farmácia, Jorge Cardoso, Tchelão e Otávio Manzi. Na discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Drª Ivanete Xavier (24min16) com aparte do vereador Dr. Vagner Castro (28min58), vereador Paulo Bola (29min46) com aparte da vereadora Drª Ivanete Xavier (31min22), vereador Prof. Dr. Gandini (32min39) com aparte do vereador Dr. Vagner Castro (38min02), e vereador Léo Munhoz (39min02). Colocado em votação, o OEP 159/2025, referendo para Diretor do IMESB, foi APROVADO por 6 votos, votando contra os vereadores Paulo Bola, Drª Ivanete Xavier, Prof. Dr. Gandini e Dr. Vagner Castro. Na justificativa de voto, fizeram uso da palavra os vereadores Jorge Cardoso (41min05) e Otávio Manzi (42min40). Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 17ª (décima sétima) sessão ordinária do ano 2025, a realizar-se dia 02 de junho, segunda-feira, às 18h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2025. 
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